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CÂMARA MUNICIPAL DE OLHO D´ÁGUA DAS FLORES

AV. RUI BARBOSA, 577 – CENTRO – FONE (082) 623.1558

CNPJ - Nº 03.022.751/0001-05

Email: cmodflores@gmail.com
Ata da Sessão Ordinária do dia 29.11.2024 da Câmara Municipal.

Ata da 34ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de 2024, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante; Inicialmente a Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município a Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Manoel Messias Rodrigues para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Jozélia Vieira Cavalcante, Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Evandro Alves Machado, Jivaneide Barbosa Alcantara, José Cícero da Cruz, Clélio Francisco Ramos, Célio Ribeiro Alves e José Maciel da Silva; E verificado número legal, a Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes; A seguir a Presidente apresenta o Projeto de Lei n° 14.2024, que autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a doação de bem imóvel, com encargo, a PAROQUIA NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo; Dois Projetos de Resolução, os n°s 17 e 18.2024 que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorário e dá outras providências, de autoria do Vereador José Carlos; E o Projeto de Emenda a Lei Orgânica n° 01.2024, que altera diversos dispositivos da Lei Orgânica Municipal, e dá outras providências, de autoria desta Casa, todos juntamente com os pareceres favoráveis das Comissões de Redação e Instruções de Leis e Higiene e Obras; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura dos pareceres dos projetos acima citados para conhecimento de todos; Na ordem do dia, a Presidente coloca os pareceres das Comissões de Redação e Instruções de Leis e Higiene e Obras Públicas, referente ao Projeto de lei n° 014.2024 de autoria do Poder Executivo em discursão e votação; Consultado o plenário, a Presidente declara o parecer aprovado por unanimidade; A segui, a Presidente coloca o parecer em conjunto referente aos Projetos de Resolução n° 17 e 18.2024 de autoria do Vereador José Carlos em discursão e votação; Consultado o plenário, a Presidente declara o parecer aprovado por unanimidade; Em seguida, a Presidente coloca o parecer referente ao Projeto de Emenda à Lei Orgânica n° 01.2024 de autoria desta Casa em discursão e votação; Consultado o plenário, a Presidente declara o parecer aprovado por unanimidade; Dando continuidade a Presidente coloca em discursão e votação o Projeto de Lei n° 14.2024 de autoria do Poder Executivo; Consultado o plenário, a Presidente declara o Projeto de Lei n° 014.2024 de autoria do Poder Executivo aprovado por unanimidade; Em seguida a Presidente coloca em discursão e votação os dois Projetos de Resolução n°s 17 e 18.2024 de autoria do Vereador José Carlos; Consultado o plenário, a Presidente declara os Projetos de Resolução n°s 17 e 18.2024 de autoria do Vereador José Carlos aprovados por unanimidade; A seguir a Presidente coloca em discursão e votação o Projeto de Emenda à Lei Orgânica n° 01.2024 de autoria desta Casa; Consultado o plenário, a Presidente declara o Projeto de Emenda à Lei Orgânica n° 01.2024 de autoria desta Casa aprovado por unanimidade em 1ª votação; Não havendo mais matéria sujeita à deliberação do plenário, a Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; Usou da palavra o Vereador Cícero Cruz, que saldou a todos; Falou da alegria em retornar aos trabalhos nesta Casa, aprovando matérias de interesse da população e para desenvolvimento desta terra; Parabenizou Olho d’Água das Flores, que logo no dia 02 de dezembro fará 71 anos de Emancipação Política, onde tem muito a que comemorar, apreciar o trabalho o Prefeito José Luiz, que vem trabalhando muito bem por esse município; Parabenizou o Prefeito, juntamente com o Governo do Estado pelo recapeamento da Avenida, pela pista do Povoado Pedrão, e outras inaugurações que serão muito bem vinda ao município, estando todos de parabéns pelo trabalho realizado ao longo desses quatro anos de mandato; Ainda com a palavra falou que é do conhecimento de todos a negligencia do abastecimento de água aqui no município; Onde se entende que na zona rural tem uma dificuldade maior de chegar água, mais na cidade é inadmissível que não se tenha água, as pessoas cobrando por água, e acredita que a Casal tem que ter um respeito pelo seus usuários, colocando uma nota, divulgando na rádio, carro de som dizendo o que está acontecendo, parabenizando o gerente da Casal Seu Jorge pela atenção e educação que atende todos, mais ele tem suas limitações, pedindo a gerência da bacia leiteira providencias com relação essa falta de água no município, que possam fazer alguma coisa pelo povo, porque água é vida, á agua não chega, mais as contas sim; Falou ainda que esta vendo que esta ocorrendo um retrocesso, e isso é inadmissível, pois o Rio São Francisco fica a 30km da cidade, as caixas de água matriz que distribui para 18 cidades está aqui em Olho d’Água das Flores, então que alguém possa fazer alguma coisa e resolver essa situação, porque da forma que esta não pode continuar; Chamando atenção para o bairro Manoel Floriano que a mais de mês está sendo abastecido por caminhões pipas, sendo uma vergonha em pleno século 21 as pessoas ainda pegarem água com baldes na porta de Casa dentro da cidade, estando indignado com tal situação e se pudesse já tinha solucionado, deixando sua solidariedade a todos os moradores do município, em especial o pessoal do bairro Manoel Floriano; Citou também o problema dos vazamentos em alguns pontos da cidade, a exemplo de um na Rua da Cruz, que daria para resolver a falta de água do pessoal do Manoel Floriano, pedindo encarecidamente para quem puder resolver o problema que resolva e a população que esta sofrendo com a falta de água irá agradecer; No mais falou que esta sempre a disposição dentro de seus limites, de suas forças e de suas atribuições, e está aqui para defender o seu povo; E encerrou agradecendo o espaço; Fez uso da palavra o Vereador José Maciel, que cumprimentou a todos e ressaltou as palavras do colega Cícero Cruz, se solidarizando também com o pessoal do Conjunto Manoel Floriano, pois essa questão da falta de água é preocupante, onde a defesa civil parou com a distribuição de água nos carros pipas, piorando ainda mais a situação do povo e sobrecarregando ainda mais o município, mais vão estar unidos, de mãos dadas para que juntos possam ir mais além se preciso for e resolver a situação; Falou também da tristeza com a tragedia ocorrida na Serra da barriga no município de União dos Palmares, se solidarizando com as famílias envolvidas, que Deus conforte todos; No mais se coloca a disposição para o que precisarem, que juntos possam buscar solução para os problemas do povo, pois a população já sofrem de outras maneiras, sendo inaceitável sofrer por falta de água; Usou da palavra o Vereador Clélio Ramos; O mesmo cumprimentou todos os presentes e ressaltou também as palavras do colega Cícero com relação a falta de água no Conjunto Manoel Floriano, sendo um absurdo, uma vez que Olho d’Água que abastece os municípios vizinhos, é um fato que esta ocorrendo sempre e prejudicando a população, então tem que haver solução; Disse ainda o Vereador que esta na hora de todos se unir, arregaçar as mangas e lutar por essa causa, pois a falta de água esta atingindo todos; No mais falou aos colegas que irão permanecer nesta Casa, que possam ter sabedoria, muita força, muita coragem, porque o povo merece uma atenção maior, que errar é do ser humano, mais pode corrigir onde errou, e quem não errou né? No mais falou que os colegas possam fazer diferente, o futuro a Deus pertence, e só Deus sabe se ele estará aqui de volta, Deus sabe de tudo; Finaliza parabenizando o município pelos seus 71 anos de Emancipação Política, bem como o CEO- Centro Esportivo Olhodaguense que também irá fazer 71 anos; E encerrou desejando a todos um ótimo final de semana; Fez uso da palavra o Vereador Evandro Machado; Saudou a todos e parabenizou Olho d’Água das Flores pelos seus 71 anos de existência, parabenizou a população olhodaguense, assim também como o time do CEO; Falou ainda que Olho d’Água continua no caminho certo, um verdadeiro canteiro de obras, e tem certeza que os próximos quatro anos da gestão do Prefeito José Luiz, juntamente com essa Cãmara Municipal será de muito trabalho, muito progresso para esse município; No mais pede que Deus ilumine o Prefeito, ilumine esta Casa, e que possam andarem de mãos dadas buscando sempre o melhor para todos os munícipes; E finalizou desejando a todos um ótimo final de semana; Usou da palavra a Presidente da Casa Vereadora Jozélia;  Cumprimentou todos, ressaltou as palavras do colega Cícero Cruz com relação a falta de água no município, deixando sua nota de repudio a essa situação, pois é inadmissível a negligencia que a Casal – Companhia de Saneamento de Alagoas está cometendo com seus usuários; Frisando da competência e atenção dada pelo gerente da Casal local o Sr. Jorge, que lhe informou que está ciente do problema, mais não teria como resolver, e que já passou para a empresa, que sempre aponta dificuldades; Disse ainda a Vereadora que os usuários não pode pagar pelo vento, pois no final do mês a conta chega; No mais disse que água é vida, e esta afetando a todos, então enviará requerimento assinado por todos a Casal, solicitando com urgência solução do problema, pois estão aqui para isso, representar o povo e buscar melhrorias; E finaliza parabenizando Olho d’Água pelos seus 71 anos, pois são 71 anos de modificações, de história, de cultura, e a cada ano quem ganha com isso é a população; Parabenizou a gestão do Prefeito José Luiz, assim como a Câmara de Vereadores, pois trabalham em sintonia para o bem do povo; E encerrou desejando a todos um ótimo final de semana; Para finalizar a Presidente agradeceu a presença de todos a sessão, E “em nome Deus e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a sessão da Câmara municipal”; E, para constar, eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - redatora de atas da Câmara municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa Vereador Edson Matias, aos 29 de novembro de 2024. 
